

品牌之窗

海尔、建业再度携手

迎奥运 挑战吉尼斯 千车自驾游大幕拉开

2007年8月30日,由北京2008奥运会赞助商海尔与建业集团共同发起的“迎奥运 挑战吉尼斯 千车自驾游”活动新闻发布会在建业城市花园会所多功能厅隆重召开,来自信阳市政府、建业会、郑州海尔工贸、河南交通广播、中国青年旅行社、信阳建业森林半岛、阳光财险等各活动主办方代表、宝马、奔驰、凯迪拉克、奥迪、沃尔沃、福特、现代、标致、丰田、别克、雪佛兰、东风日产、三菱等4S店以及阳光财产保险股份有限公司、人和汽车俱乐部、麦德龙、黄金时代澳瑞特健身俱乐部等活动承办方代表共同参与了新闻发布会。在发布会上,作为2008年北京奥运会合作伙伴,海尔与建业一起联名发行了“整套家居联盟一卡通”,标志着双方在客户服务领域,继去年“整套家居联盟”成立后迈出了具有战略性意义的一步,双方联合号召各自高端客户人群共同参与本次自驾游活动,为2008北京奥运助威、喝彩。

本次千车自驾游是一次大规模的客户回馈活动,海尔、建业、交通广播、中行等各主办、承办单位通过活动回馈自身客户、回馈社会,同时弘扬奥运精神。活动现场还安排了“建业会·新希望”助学计划环节,号召到场车主资助贫困山区学龄儿童,并在第二天组织参与助学活动的车主前往国家级贫困县新县看望被资助的孩子。

此次发布会上,海尔集团与建业集团借助活动契机联合推出“整套家居联盟一卡通”,把全省高端客户纳入到“整套家居联盟”服务体系中来,使客户更能享受到随后推出的一系列客户回馈活动。“整套家居联盟一卡通”作为建业与海尔的通用会员卡,持卡人可以获得建业客户与海尔客户的双重身份,享受来自全省30个行业1000家联盟商家提供的折扣服务。此举表明双方在客户服务方面将进行最大程度的合作,不仅代表了双方对客户服务、客户营销的重视,同时也体现了双方提高服务能力的决心。

徐朝霞

巨网消费

中秋月饼

老字号网上对垒“新生代”

如今月饼市场竞争已趋于白热化。不过面对多方夹击,还是有一些老字号已经化压力为动力了。像全聚德不止建立了全聚德仿膳购物商城,还为商城做起了主动营销。消费者想吃全聚德的鸭肉月饼,进入网上商城选购就行了。

离中秋还有一个月,但叶小姐已经开始张罗买月饼了。当她在搜狗上搜索“月饼”等关键词时,发现了全聚德、仿膳饭庄等老字号的网站。她说:“真没想到还能搜到老字号的网店。本来老字号月饼口碑就好,现在直接在网上就能下单,还有优惠呢。”

老字号“触网”,其实也是老字号品牌传承的一个好方法。所以像全聚德、仿膳饭庄这样的老字号也开始在搜狗上打广告了。并且老字号的区域性是普遍存在的,这使得许多老字号都难以扩疆拓土。但网上开店加搜索营销的营销模式,不仅能避免这种区域限制,还能扩展销售市场,帮助老字号做大做强。

左茹

家电课堂

暗藏辐射

家电表面灰尘须及时清理

电视机、微波炉和电脑表面时间长了就会蒙上灰尘,研究证明,灰尘是电磁辐射的重要载体。即使那些电器关掉了,电磁辐射仍然留在灰尘里,继续对你的健康产生危害,所以要及时清理家用电器表面的灰尘。

一些带有显示器的电器,如电视机、电脑等,在这方面的表现尤其明显。这些电器的显示器特别容易吸附灰尘,如果不及及时擦拭,电磁辐射就会滞留在灰尘中,并随着灰尘在室内空气里弥漫,很容易被人体的皮肤吸附,或随着呼吸道进入体内,久而久之就会对健康造成影响。

人体也是个导体,电磁辐射作用到人的身上,同样会产生电磁感应,并有部分的能量沉积,最终导致人体细胞功能和细胞状态异常,改变神经细胞的电传导,扰乱人正常的生理活动,日积月累还会造成神经衰弱及神经功能紊乱。因此,带有显示器的电器最好经常擦拭,清除灰尘的同时,也就把滞留在里面的电磁辐射一并清除掉了,可以有效地防止辐射对健康的危害。

清洁电器的外部时,首先应将电源插头拔下,以保证安全。擦拭显示器的荧光屏时,要用专用的清洁剂和干净柔软的布,或是用棉球蘸取磁头清洗液擦拭。

如果是平板电视,最好使用专用的擦拭布。很多人为了图省事,用湿布一擦就算了,这样表面上看起来干净了,但有些手指印、污渍及缝隙里的尘垢仍然残留在上面。

最后,一定要用干布再擦一遍,不要让电器处在潮湿状态。清洁电器内部,最好请专业人员操作。

赵靖

赛事精彩连连

“左右时间”电视销量暴涨

近日从家电卖场反馈的数据来看,相比去年不温不火的销售情况,今年夏季的平板电视销量出

现大幅上升,特别是LG、索尼、松下、创维等几个一线品牌的产品更是创下历史新高。

“功能平板”大行其道

二七商圈一家家电卖场的销售经理顾先生谈起今夏的电视销售情况时兴致勃勃,底气十足。他说,今年电视销量在8月出现大幅上涨,超出了卖场的预计,带有“左右时间”功能的部分机型由于货存不足,还出现了临时调配的情况。笔者在现场走访中也了解到,除了平板电视市场逐步成熟,产品性价比提升的大背景下,今夏正在进行的火热体育赛事,也是促成热卖的一个重要因素。

对关注体育的朋友来说,8月的赛事可是精彩连连,先是世界女排大奖赛总决赛在宁波北仑开赛,6支世界顶级的球队为争夺总冠军展开激烈角逐;美国网球公开赛现在也激战正酣……在这些重量级赛

事的推动下,希望换成更好的电视看比赛也就不难理解了。LG、创维等平板电视的“左右时间”功能可以说是为看比赛量身打造的一项功能。如遇直播,只要按下直播暂停键,直播的节目就会自动录入内置的硬盘中,等有空儿时,按下播放键就可以从暂停的地方开始看起,节目完美流畅呈现,一分一秒都不会耽误。同时,还可以将精彩镜头自由回放,反复品味射门、灌篮等瞬间。

“预约录制”投消费者所好

在接受采访的消费者中,超过六成的人表示,购买平板电视的一个直接原因是为了能更好的收看体育比赛。据介绍,如果想看的比赛恰好是在工作

进行,体育迷们只要使用“预约录制”功能设置好节目开始时间、录制时长等选项,电视机就会从预定的时间开始,自动录制预先设定的节目内容,即使处在待机或是在收看其他频道的状态下,也不会影响预定节目的录制。拥有“左右时间”功能电视的出现让原本该是淡季的电视市场也迎来了旺销的局面。

在市内的几家家电卖场,笔者注意到,LG、创维电视专柜的销售人员一直忙着为前来咨询的消费者讲解功能,亲身体验了这一功能的消费者都表示这一功能非常实用,能解决生活中的不少难题。业内预计,在未来几年内,“左右时间”会以电视标配的身份,被广大消费者广泛认可。

常沙沙

手机上网知多少

手机病毒要注意

注意 GPRS 设置和流量控制

●设置 GPRS 之前,删掉手机里所有的 GPRS 和手机拨号上网的连接;然后只新建 CMWAP 连接,接入点一定是 CMWAP。

●用手机、PC 浏览器或者其他软件上网,先了解自己的手机是通过什么方式连网的。因为有些浏览器、软件是内置网络接入点的。

●GPRS 所谓的时时在线,不使用不花钱其实指的是 GPRS 本身,不包括你的手机软件不时与网络有数据交换,在继续收费。

注意手机病毒

手机病毒对 WAP 手机进行攻击,通

常采用 3 种方式:攻击 WAP 服务器,使 WAP 手机无法接收正常信息;攻击和控制“网关”,向手机发送垃圾信息;直接攻击 WAP 手机本身。侵袭手机的病毒可能会自动启动电话录音功能、自动拨打电话、删除手机上的资料等。专家表示,经常用手机从网上下载信息的,可以通过监测手机两方面的情况,及时发现病毒。

●监测乱码。当对方的电话拨入时,屏幕上一般显示的是来电电话号码,如果显示的是别的字样或奇异符号,就有可能遭到病毒攻击。如果遇到这种情形,用户应不回答或立即把电话关闭。

●监测短信。手机用户一旦接收到带有病毒的短信息,阅读后便可能会出现手机键盘被锁。因此,对于陌生人发送的短信息,请不要轻易打开,更不要转发,应及

时删除。如果发现自己的手机中毒,应尽快关闭手机(如果手机已死机,可直接取出电池),将 SIM 卡取出并插入另一型号的手机中(最好是不同品牌的),将存于 SIM 卡中的可疑短信删除后,重新将该卡插回原手机。如果仍无法使用,则应与手机服务商联系,尽快通过无线网站对手机进行杀毒,或通过手机的 IC 接口或红外传输接口进行杀毒。

注意网站选择

一般选择几个固定的、正规的网站。这些网站如果收费都有提示的。比如 pdfans、3gpda、投资通、windin、腾讯等可以通过 WAP 浏览的网页,这些网站保证有足够的查询资讯。

海洋

家电新品层出不穷,挑起来真是“乱花渐欲迷人眼”。近期的新品推出速度应该是最快、最频繁的了。对消费者来说多了不少选择的空间。

家电新品 乱花迷人眼

“赫慕”一开 高端生活全新来

据悉,集合了众多赫赫成果的三星双门型冰箱赫慕(Hermes)系列,将率先在中国登陆。它囊括了光合保鲜技术、双循环制冷系统及各种人性化设计等。有业内人士预测,赫慕系列的推出将全新演绎现代都市高端生活,给快速发展的中国双门型冰箱市场带来巨大冲击。

赫慕系列有着银色或白色的外表,简约精致,彰显主人的优雅品味;清晰醒目的高亮 LED 显示,使得整个厨

房空间倍显时尚科技;隐藏式铰链,使冰箱与厨房浑然一体,其内在品质更超越了不俗的外表。它是三星多项尖端制冷技术于一体的完美化身。冷藏室和冷冻室中,各自独立的一套蒸发器和制冷风扇,使各间室保持在最佳制冷状态,还具备令人称绝的光合保鲜技术,采用独特的仿太阳光波装置,使蔬菜长期进行光合作用,提高其维生素 C、叶绿素等含量。



溜溜球播放器 让你眼前一亮

这款产品命名为 REGEN MP3,能存放至少 200 首歌曲,虽然目前究竟采用哪种存储介质还不得而知。但是只要保证在一小时内将它投掷 10 到 12 次,就能不间断地播放歌曲。此种创意没有按照套路出牌,否则也不能让人眼前一亮。当然了,设计上还必须考虑诸多其它因素,比如它得足够结实,不能在投掷出去时因为跟地板或墙壁亲密接触而罢工。另外还要搭配蓝牙耳机才配得起它这么特殊的身份。但愿这概念型与量产、上市之间的距离不会太远。



长虹 ZARVA 以拇指尺寸打造酷品 MP3

近日,国内知名数码品牌长虹 ZARVA 独辟蹊径,以“机身小、外形酷、价格低”为追求简约时尚风的时代消费者推出了一款酷品 MP3 — MP 321。

据悉,这款产品只有一般人拇指大小,体重仅为 21 克,轻巧非常。此外,厂家还将外

壳与显示屏融为一体,只有当开机时屏幕才会自动显示出来,可谓点睛之笔。机身通体蔚蓝色亮银五维圆环按键,整体设计一气呵成,无一丝拖带。而 1G 内存,219 元的售价更让它可圈可点,至身繁杂 MP3 市场独领风潮。

积木电脑系统 漂亮有趣

这款 Richard Choi 设计的电脑系统,把整个电脑按照功能划分成模块,需要什么功能把对应的模块拼插起来就行,有意思吧?

这其中 Think 模块就是主机,在这里面进行全部数据的处理;DVD 模块让你可以读取音频和视频碟片;STORE 模块也就是存储数据的模块;SEE 模块对应的就是显卡等等的功能;Listen 就是声音模块等等。除了功能简单之外,这种模块化的系统组合在一起也非常的漂亮,期待着能有一天用上这样的电脑系统。

